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Úvod  
  

Pro stabilní a zdravou společnost a zajištění jejího fungování je nutné podporovat 

rodinu a její rozvoj. Je to jedno ze základních témat poslední doby a každého z nás se dotýká. 

Pro kvalitní výchovu dětí je stabilní rodina základem. Mít to štěstí a vzpomínat na své dětství 

v dobrém nemá každý z nás. Ovšem všichni máme příležitost, si v dospělosti vytvořit svou 

novou vlastní rodinu. Hodnota rodiny je nevyčíslitelná. Podpora společnosti v této oblasti by 

měla být primárním úkolem každé obce (1).  

Zaměření na komunální politiku a aktivní přístup obce v této oblasti může velice 

podpořit rodiny, které pak mohou podporovat všechny své členy. Klíčová role obce je 

především u rodičů momentálně vyloučených ze sociálních vazeb z důvodů 

mateřské/rodičovské dovolené. Následně u rodičů, kteří se již vrátili do pracovního procesu a 

snaží se skloubit pracovní a rodinný život. Důležitým faktorem je ochrana, a především rozvoj 

dětí a mládeže. Tato oblast má velký vliv na zdravý výboj této skupiny. Nesmíme ovšem 

zapomínat a seniory a závislé osoby. Obě skupiny jsou často opomíjené a je na ně 

zapomínáno. Cílem obce by mělo být udržovat zapojení všech skupin a ideálně 

mezigeneračními aktivitami (2).   

Tento plán rozvoje prorodinné a seniorské politiky, vychází z metodiky rodinné politiky 

na krajské a místní úrovni(2) a dále se opírá o Program podpory rodinné politiky Středočeského 

kraje pro rok 2021-2023(3).  
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ANALYTICKÁ ČÁST  

            
1. Profil obce  

 1.1.  Základní a statistické informace  

  
Obec Všeradice se nachází ve Středočeském kraji. Katastrální výměra obce je 737 ha z toho 

11 ha zastavěná plochy. Nadmořská výška obce je 342 m n. m. a počet obyvatel 471. Nejbližší 

města jsou Beroun a Hořovice, která jsou vzdálená do 18 km. V obci je k dispozici pošta, 

mateřská školka a potraviny Coop, minipivovar, sportovní zařízení v podobě fotbalového hřiště, 

tenisového kurtu, minigolfu v obci je možné také navštívit Galerii a muzeum M. D.  

Rettigové.  

  

V obci byla dokončena plynofikace v roce 2007. V roce 2014 byl realizován vodovod a 

kanalizace. V roce 2023 bylo dokončeno rozšíření čistírny odpadních vod. Inženýrské sítě jsou 

tedy kompletně pro obyvatele zajištěny.   

  

Obec disponuje požární zásahovou jednotkou, která je složena z členů SDH Všeradice.    

   

Dopravní dostupnost je zajištěna pomocí autobusová dopravy - linky na Beroun, Hořovice a 

Řevnice a železniční dopravy - trať ČD č. 172 Zadní Třebaň – Lochovice.  
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Tabulka č. 1 - Kontaktní údaje obce (Sestava dle 106/1999 Sb.)  

  
Oficiální název  Obecní úřad Všeradice  

Adresa  Všeradice 18, 267 26 Všeradice  

Telefon  311 684 281  

Email  info@vseradice.cz  

Web  www.vseradice.cz  

Bankovní spojení  č.ú.: 0363873329/0800  

IČ obce  00234001  

Úřední hodiny  PO/ST 8:00-12:00, 14:00-17:00.  

Starosta obce  Martin Šebek  

Místostarosta 
obce  

  
Martin Kunc  

Referent  Irena Šebková  

  
 
 

2. Obyvatelstvo  
  

 2.1.  Demokratické údaje  
  
V obci žije 471 obyvatel. Při katastrální výměře 737 ha tak na jeden kilometr čtvereční 

připadá cca 61 obyvatel. Při porovnání s hodnotou Středočeského kraje 126,9 obyvatel/km2, 

je hustota osídlení nízká. Do budoucna však očekáváme lehký nárůst počtu obyvatel, jako 

tomu bylo v letech předchozích. Průměrný věk obyvatel je 38,69 let. V následující tabulce 

můžete sledovat strukturu obyvatelstva k začátku roku 2023. Graf následně ukazuje, že 

největší zastoupení je populace v dospělém věku tedy 18 až 65 let. Velké zastoupení je ovšem 

i u skupiny dětí 0 až 15 let a to celkem 94. 

 

 

 

 

 

http://www.vseradice.cz/
http://www.vseradice.cz/
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Tabulka č. 2 Struktura obyvatelstva na počátku k 1. 1. 2023 dle věku a pohlaví  
Struktura obyvatelstva na počátku r. 2023 dle věku a pohlaví  

Počet obyvatel ve věku do 3 let  31  

Počet obyvatel ve věku 6-7 let  8  

Počet obyvatel ve věku 0-15 let  94  

Chlapci ve věku 0-15 let  50  

Dívky ve věku 0-15 let  44  

Počet obyvatel ve věku 15 - 18 let  17  

Chlapci ve věku 15 - 18 let  6  

Dívky ve věku 15 - 18 let  11  

Počet obyvatel dospělí  342  

Muži dospělí  178  

Ženy dospělí  164  

Počet obyvatel ve věku 65 a více let  82  

Muži ve věku 65 a více let  32  

Ženy ve věku 65 a více let  50  

  
Graf č. 1 Struktura obyvatelstva na počátku k 1.1. 2023 dle věku a pohlaví  

  

 
Tabulka č. 3 Vývoj obyvatel za posledních sedm let  
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Vývoj obyyvatel Všeradice 2017 -  
2023  

rok  počet  
ob.  

2017  444  

2018  441  

             2019  442  

2020 

 

439  

2021 

 

444  

2022 

 

460  

2023 

 

471  

  

  
Graf č. 2 Vývoj obyvatel za posledních sedm let     
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 2.2.  Domovní a bytový fond  
  

V obci je celkem 181 čísel popisných (z toho 7 neobsazených) a 48 evidenčních. V obci se 

nachází 6 bytových domů (čp. 143, 144, 146, 149, 142, 25) čp. 133 je veden jako RD. Bytové 

družstvo spravuje bytové domy s čp. 143, 144, 146, 25, ovšem nejsou v jejich vlastnictví.  
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 2.3.  Společenské ukazatele  
  
Všeradice mají velice bohatý kulturní život. Plesovou sezónu každoročně zahajuje sdružení 

myslivců a sbor dobrovolných hasičů. Následně probíhá krajský masopust v zámeckém dvoře 

a obecní masopust. V březnu obec organizuje pravidelně MDŽ a dětský karneval. V období 

Velikonoc probíhá velikonoční zábava a SDH pravidelně zastřešuje pálení čarodějnic. 

Každoročně také probíhají všeradické Máje. V letním období je již s dlouholetou tradicí 

organizována Svatobartolomějská pouť a Všeradické posvícení spojené s mnoha akcemi jako 

je zábava, pěkná hodinka pro muže a další. Na podzim organizuje obec lampionový průvod a 

SDH drakiádu. Před Vánoci se tradičně zdobí a rozsvěcuje vánoční stromeček a prosinec také 

nabízí občanům Mikulášskou zábavu pro děti a posléze i pro dospělé. Kromě bohatého 

kulturního života a kvalitního životního prostředí nabízí obec dobrou dostupnost do sousedních 

měst. Kombinace těchto faktorů poskytuje vyšší komfort bydlení. Z hlediska nezaměstnanosti 

a pracovních příležitostí obec nijak výrazně nevybočuje ze statistických ukazatelů. Žije zde 

mnoho vícegeneračních rodin, které udržují soudržnost rodiny, starší předávají zkušenosti a 

tradice mladším. Díky ochotě místních spolků a dobrovolníků, kteří se zapojují do různých 

aktivit a bez nichž by se nekonala a neuskutečnila většina projektů je společenský život ve 

Všeradicích bohatý. Děti mateřské školy obnovily tradici loučení se zimou krmením ryb 

chlebovou „Morenou“ v místním rybníku. Děti zpívají či přednášejí na vítání občánků a také 

rozsvěcení vánočního stromu. Mateřská školka organizuje spoustu aktivit například výlet dětí 

s rodiči, divadélka, tematická tvoření, jarní a vánoční besídku a posezení dětí s rodiči, focení 

a tanečků na všeradických Májů.  

  

2.3.1. Spolková aktivita  

  
V obci zastřešuje řadu volnočasových kulturně – sociálních aktivit buď sama obec nebo 

občanská sdružení.   

Aktivními nositeli spolkového života jsou čtyři sdružení. Sbor dobrovolných hasičů, Fotbalový 

klub FK Všeradice 1932, Český zahrádkářský svaz Všeradice a Komunitní centrum Krápníček.  

Dále v obci působí občanské sdružení Všeradova země.  
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2.3.1.1. Sbor dobrovolných hasičů z.s.  

  
Založení tohoto sdružení se datuje na 26.1. 1892. Jedná se o nejstarší spolek v obci. V současné 

době sdružuje 26 členů. Jedná se o aktivní organizaci, která v obci pravidelně organizuje 

Hasičský ples, pálení čarodějnic, drakiádu, čištění požární nádrže a další.   

  

2.3.1.2. FK Všeradice 1932 z.s.  

Sportovní fotbalový klub je nositelem aktivního sportovního života v obci. Organizace byla pod 

tímto názvem založena 22. 6. 1993, ale její tradice sahá do roku 1932. Klub sdružuje 206 členů 

a organizuje 4 družstva dětí a mládeže a dvě družstva dospělých. (MP - minipřípravka; SP - 

starší přípravka ; MŽ - mladší žáci; SŽ - starší žáci ; D - dorost Áčko - dospělí ; Béčko - 

dospělí). Jedná se o spolek s aktivním rozvojem a pozitivním předpokladem do budoucna. 

Dále zastřešuje i jednorázové společenské události jako je například Velikonoční 

zábavu, Den dětí, či Mikulášskou zábavu.  

2.3.1.3. Český zahrádkářský svaz Všeradice z.s.  

Český zahrádkářský svaz má 83 členů převážně seniorského věku. V tomto roce (2023) se 

ovšem do sboru přihlásilo 10 nových členů v produktivním věku. ČZS Všeradice se aktivně se 

podílí na úpravě hřbitova a památníků v obci a na dalších aktivitách jako je pomoc se zdobením 

Vánočního stromečku.  

2.3.1.4. Komunitní centrum Krápníček z.s.  

Nejmladší neziskovou organizací je Komunitní centrum Krápníček, které bylo založeno 

22.2.2023. Spolek se aktivně zapojil do dění v obci. Zaměřuje se převážně na 

volnočasové aktivity pro děti, mládež a seniory. Jeho cílem je však podpora rodin, dětí, 

seniorů i dospělých občanů. V současnosti organizuje kroužky pro děti a mládež, kurzy 

pro dospělé a seniory. Dále organizuje jednorázové aktivity například tematické tvořivé 

dílny a další.   
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2.3.1.5. Všeradova Země  

  

V roce 2007 vzniklo občanské sdružení Všeradova země. Tento spolek se podílí na pořádání 

různých kulturních akcí ve spolupráci s Dvorem Všerad. Další jeho činností je péče o krajinu a 

zeleň (4).  

Obec výše jmenované spolky podporuje. Každoročně dostávají finanční podporu na provoz. 

Podpora je ovšem jak finanční, tak i nefinančně (př. technická podpora akcí, zapůjčení ́ prostor, 

bezplatný pronájem a poskytování energií)  

  

2.3.2. Kulturní život v obci  
  
  

Sama obec pořádá tradiční akce jako je Masopust, Staročeské máje, Posvícenské posezení s 

Pěknou hodinkou, Lampiónový průvod, zdobení a rozsvěcení Vánočního stromečku. Podporuje 

tak obnovu kulturních a společenských tradic v obci.  

V obci také v roce 1994 vznikl Nadační fond na obnovu kostela sv. Bartoloměje ve Všeradicích.  
Práce tohoto fondu je dobrá a výše jmenovaná památka je průběžně udržována (4).  

  

Dalším nositelem kultury je společnost SOME REAL, s.r.o. Jako provozovatel Dvora Všerad, 

zajišťuje provoz muzea a galerie M.D. Rettigové, provoz veřejné knihovny, pořádání různých 

kulturních a společenských akcí v tomto areálu. Pořádá mezinárodní ART Sympozia v roce 2023 

proběhl již 18 ročník této akce (4)..  
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STRATEGICKÁ ČÁST  
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3. Plán rozvoje rodinné a seniorské politiky  
  
V této kapitole se zaměřujeme na cíle, které jsou dále rozděleny do dílčích oblastí. Na konci 

každé kapitoly je přednesen návrh opatření k danému tématu.  

  
Plán rozvoje je zaměřen na několik vytyčených oblastí:  

  
ü Oblast služeb pro rodiny a péče o děti a rodinu ü 

Oblast péče o seniory ü Oblast péče o rodiny a děti se 

specifickými potřebami ü Oblast prostoru přátelského 

rodinám   

  
  
  

 3.1.  Oblast služeb pro rodiny a péče o děti a rodinu  

Metodická příručka středočeského kraje definuje tuto oblast jako širokou škálu různých služeb 

pro děti předškolního i školního věku, služby pro osoby se sníženou soběstačností, poradenské 

aktivity pro rodiny s dětmi a pro rodiny se specifickými potřebami. Do této kategorie metodika 

zařazuje také služby péče o členy rodiny, kteří jsou závislí na pomoci druhé osoby, sociálně 

aktivizační služby pro rodiny s dětmi, preventivní programy, programy zaměřené na podporu 

aktivního otcovství a mezigenerační spolupráci (2).   

Finanční podpora prorodinné aktivity včetně podpory neziskových organizací je velice důležitá. 

Počiny vedoucí k podpoře, vytváření a realizovaní projektů pro rodiny obzvláště v malé obci je 
nutné podporovat a ideálně i analyzovat (2).   

  
3.1.1. Děti a mládež – péče o děti a rodinu  

  
Oblast péče o rodinu je jedním ze základních pilířů, na které se chce obec zaměřit v 

následujících letech. Rodina je první společenství, ve kterém člověk tvoří své návyky, znalosti 

a zkušenosti. Je to klíčové především pro vývoj a následný přínos jedince pro společnost. 

Nedostatek podpory zvenčí obzvláště u rizikových skupin může mít zásadní vliv na jedince a 

následně i společnost (2).   
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3.1.2. Prevence sociálního vyloučení rodičů malých dětí  
  
Hlavní cíl v této oblasti je vytvořit příznivé podmínky pro vznik a fungování aktivit v této oblasti.  
Metodické doporučení Rodinné politiky na úrovni krajů a obcí MPSV popisuje zmíněné oblasti:   

  

• Zvyšování rodičovských kompetencí  

• Posilování partnerských a manželských vztahů   

• Podpora služeb pro děti   

• Sladění pracovních a rodinných rolí  
  
Opatření:  
  

o Podporovat udržení místa/klubovny, kde by se mohli rodiče s dětmi scházet a 

připravovat program, podpořit jejich socializaci a sníží pocit vyloučení (Klub maminek 

pro rodiče s dětmi na mateřské dovolené)  

o Organizovat a podporovat organizace, které pořádají kulturně-sociální aktivity vedoucí 

k setkávání rodičů, dětí a mezigenerační setkávání.    

  
Harmonogram: průběžně  

  

3.1.3. Zajištění péče o děti ve věku 1-3 roky  
  

Hlavní cíl je rozvoj ranné péče o děti předškolkového věku a tím podporovat slaďování 

rodinného a pracovního života. Podpora komunitních aktivit a vzniku mateřských center a 

koutků pro maminky s dětmi, i za účelem hlídání dětí (2).  

  
Opatření:  
  
o Nalezení partnerské organizace či osoby, která bude tuto službu zajišťovat. Dohoda o 

spolupráci (podpora činnosti této organizace).   

  

Harmonogram: průběžně  
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3.1.4. Zajištění péče o děti ve věku 3-5 let  
  

V České republice přetrvává trend klesající porodnosti. Obec má přes 30 % z celkového počtu 

dětí ve věku do třech let. Všeradická mateřská škola má kapacitu 25 žáků. Je zde otázka, zda 

má obec dostatečnou kapacitu předškolní péče.   

  

o Analýza potřeb rodin na zařízení předškolní péče.   

o Rozšíření otevírací doby o prázdninách (zkrácení prázdnin pro děti zaměstnaných 

rodičů).  

o Podpora péče pro nejmenší děti (dětské skupiny, adaptační kroužky pro předškolkové 

děti)  

  
Opatření:  

  
o Analýza, vyhodnocení a stanovení potřeb = Projekt na zajištění dostatečné kapacity 

předškolní péče. Zvýšení možnosti umístění dítěte do státního zařízení.   

o Zkrácení letních prázdnin v mateřské školce z 8 týdnů na 6 týdnů (v průběhu 5 let) o 

Podpora neziskových organizací pro zřízení alternativního řešení = zařízení pro 

umístění dětí předškolní péče (dětské skupiny, adaptační kroužky pro předškolkové 

děti)  

  

  

Harmonogram: průběžně 

  

3.1.5. Podpora volnočasových aktivit a rozvoje dětí a mládeže  
  
Volnočasové aktivity pro děti a mládež jsou velice důležité nejen pro rodinu a její zvládání 

pracovně-rodinného života, ale také jako prevence drogové závislosti a rizikového chování 

mladistvých což je hlavní cíl tohoto bodu. Mladiství se naučí pracovat v kolektivu, rozvíjet 

kreativitu, sportovní dovednosti i jiné talenty. V této oblasti může obci výrazně pomoci 

nezisková organizace či občanské sdružení.      

Metodika rodinné politiky Ministerstva práce a sociálních věcí, stejně jako Středočeský kraj v 
rámci podpory rodinné a seniorské politiky upozorňují, že nestátní neziskové organizace 
poskytují služby určené rodinám. Důležitou podmínkou jejich efektivity a úspěšnosti je, aby je 
obce vnímali jako partnery (5).    
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Opatření:  
o Aktivní spolupráce z dostupnými neziskovými organizacemi a občanskými sdruženími, 

které budou tuto službu zajišťovat. Podporovat aktivní občany obce, kteří mají zájem se na 

volnočasových aktivitách podílet. Podpora komunitních center a místních spolků a 

motivace k práci s dětmi a mládeží. Cílem je rozvoj této skupiny a také prevence drogové 

závislosti a rizikového chování mladistvých.  
  

Harmonogram: průběžně 

  

 3.2.  Péče o seniory   
  

Oblast podpory a pomoci seniorům a osobám se sníženou soběstačností či zdravotním 
postižením je důležitou částí rodinné politiky. Hlavním cílem je zajistit podporu této skupiny, 

realizaci aktivit, které zkvalitní život těchto občanů. Udrží proces socializace a bude působit 
preventivně v oblasti sociálního a pracovního vyloučení (3).   

  

Opatření:  

  

o Soustavně sledovat potřeby seniorů a osob závislých, dle toho zajistit podporu.  

o Podpora specifických služeb jako jsou pečovatelské sociální služby a podporovat 

dobrovolníky z řad občanů, kteří chtějí pomoci seniorům a závislým osobám.  

o Vyhledávat aktivně příležitosti pro zapojení seniorů a závislých osob do dění v obci.  

o Vytvářet nebo přispět k vytvoření volnočasových aktivit a rozvojových aktivit pro tuto 

skupinu obyvatel. Jedná se o aktivity zaměřené na rozvoj komunikačních, praktických, a 

především sociálních dovedností.   

o Podpora mezigeneračního kontaktu mezi seniory, dospělými a primárně dětmi.   

  

  

Harmonogram: průběžně 
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 3.3.  Oblast péče pro rodiny s dětmi se specifickými potřebami  
  

Rodin či dětí se speciálními potřebami stále přibývá. Jedná se o velmi širokou škálu podob 
takovéto rodiny: (6)  
  

ü Neúplné rodiny ü Chudé rodiny ü Rodiny 

s třemi a více dětmi ü Rodiny migrantů ü 

Romská rodina ü Rodina se zdravotně 

postiženým členem  ü Další typy rodin se 

specifickými potřebami  

  

Základní potřebou v této oblasti je přijmout, takovéto členy komunity a vést občany k tomuto 
přijetí. Hlavním cílem je zefektivnění začleňování dětí a rodin ze znevýhodněné skupiny, etnické 

menšiny, mentálního či zdravotního postižení nebo jiné do společnosti. Podpora socializace, 

vytváření prostoru pro tyto občany.  

  
  

Opatření:  
  

  

o Soustavně sledovat potřeby těchto skupin a dle toho zajistit podporu.  

o Podpora specifických služeb jako jsou pečovatelské sociální služby a podporovat 

dobrovolníky z řad občanů, kteří chtějí pomoci rodinám a dětem se specifickými 

potřebami.  

o Vyhledávat aktivně příležitosti pro zapojení této skupiny do dění v obci.  

o Vytvářet nebo přispět k vytvoření volnočasových aktivit a rozvojových aktivit pro tuto 

skupinu obyvatel.   

  
Harmonogram: průběžně 

  
 3.4.  Podpora spolkové aktivity  
  

o Zajistit dlouhotrvající a aktivní zapojení spolků, jejich práci s občany obce.  

  

Opatření:  
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o Řeší strategický plán obce opatření 5.2.2.1 – Podpora spolkové činnosti  

  
  

 3.5.  Udržovat kulturní tradice v obci a společenské aktivity  
  

o Zajistit pravidelné aktivity a tradiční kulturní akce v obci.  

o Aktivní zapojení kulturního výboru na dění v obci, plánování a pořádání aktivit a finanční 

podpora těchto akcí.  

  

  

Opatření:  
  

Je řešeno ve strategickém plánu obce program 5.2.2. – kulturní a společenské vyžití  
  

 3.6.  Prostor obce přátelský rodinám  
  

V této části můžeme popsat několik oblastí, které přispějí ke zkvalitnění života občanů obce. 
Metodika Rodinné politiky Ministerstva práce a sociálních věcí vytyčuje tři oblasti, které mohou 
přispět k lepšímu fungování rodiny a celkově ji tím podporovat (2).   
  

ü oblast bezbariérovosti budov a chodníků, ü oblast 
bezpečnosti pohybu po veřejných komunikacích ü oblast 
prostoru pro trávení volného času   

  
  
  

Do této části je vhodné zařadit také oblast veřejné dopravy, na kterou jsou odkázány 
nejzranitelnější skupiny občanů například děti a senioři.  

  
  
3.6.1. Veřejná doprava  

  
V rámci kvalitativního šetření bylo dotazováním zjištěno, že senioři nemají v dopoledních 

hodinách možnost se dostat veřejnou dopravou do zdravotnických zařízení, bank a dalších 

institucí. Tento fakt byl vnímám jako velice snižující kvalitu života těchto občanů.   

  
o Zajistit dostatečné spoje do přilehlých měst.  

o Zajistit bezbariérový přístup do veřejné dopravy.  
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 Opatření:  

  
o Jednání s dopravci s cílem o navýšení dopravních spojů v dopoledních hodinách a jejich 

bezbariérové přístupy.  

  

3.6.2. Bezpečnost pohybu po obci  
  

o Zajistit bezpečný pohyb lidí v rámci obce.  

o Zajistit snížení rychlosti jedoucích vozidel v obci (dodržování předpisů).  

  

Opatření:  
  

Řešeno ve strategickém plánu obce opatřením 5.2.3.3 výstavba chodníků a opatřením 5.2.1.3 – 
revitalizace horní a dolní návsi  
  

3.6.3. Veřejné prostory pro rodiče s dětmi  
  

o Budovat veřejná hrací a společenská místa pro rodiny s dětmi.  

  

Opatření:  
  

Řešeno ve strategickém plánu obce opatřením 5.2.3.3 výstavba chodníků a opatřením 5.2.1.3 – 
revitalizace horní a dolní návsi  
  
  
4. Závěr  

  
V oblasti rodinné politiky představují obce zásadní a důležitou oblast rodinné politiky, neboť 

znají potřeby rodin lépe a mají větší přehled o místních podmínkách. Je důležité, aby se této 

oblasti náležitě věnovala pozornost. Po schválení plánu v zastupitelstvu obce bude zveřejněn 

na webových stránkách obce.  

  
Plán prorodinné́ a seniorské politiky obce by se měl být „otevřeným a pružným“ materiálem, 

který́ se bude stále vyhodnocovat a postupně upravovat o další ́ cíle a aktivity dle aktuálních 

potřeb obyvatel a finančních možností obce Všeradice.  
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